‘.. seeoeee vitevtLyviat—vr4zusiLEs FUJI SEIKI
... ’SoftSilentSafety K:/U _1 l]\ﬂ (M4~M1 6)

N

(RoHSHEE) SAAV71 2 EEs

BETERDEHRSH AT RBEICTEREEHE
LB ETH AL ERWINA RIEETT
(FK-0404.FK-0604>")—X(373EA") 74 g EE 4 Y)
ESC )

BEREEICEU 321 TEEHLEL,
1ERA  L.Ph&EA : M &&EA : H

WLy T b HIET,

W2ARL DM FIEREEEETT

BRELEHERIND =D DI FRETHRIEETT

Q\
]

v
-~

~
25
-
Y/

—\—
~

<t #%>
BOR FK-0404L-[] | FK-0404H-[1 | FK-0604L-[] | FK-0604H-[] FK-1008L-D\FK-woeM-D\FK-wosH-D FK-1210L-|]\FK-1210M-D\FK-1210H-D
SARNIZILE—  J(kgf-m) 0.1(0.01) | 0.3(0.03) | 0.1(0.01) | 0.5(0.05) 2.94(0.3) 6.86(0.7)
AA—7 mm 4 4 8 10
RAEMESE kg(kgf) 1(1) 3(3) 1(1) 3(3) 20 (20) 6(6) 25(2.5) | 50(50) 14(14) 6(6)
BERIEE #H m/s 0.3~1 0.3~1 0.3~1 0.3~2 0.3~3 0.3~1 0.3~2 0.3~3
RAMIE N(kgf) 214(21.8) 363(37) 1078 (110) 1960 (200)
RAFERYI7IV cycle/min 45 45 60 60
1A EZHID J/min 45 13.5 45 225 58.8 98
RABRITZILF—  (kgf-m/min) (0.46) (1.38) (0.46) (2.29) (6.0) (10)
E2hO0vR1EIRH N (kgf) 2.5(0.25) LI'F 3(0.3) LIF 4.9(0.5) LI'F 9.8(1.0) UTF
fERREHE T —5~70 —5~70 —5~70 —5~70
BE (Sa17) g 2.4 4.1 20 36
(Ca17) g 25 4.2 21 37
i) ORICEF vy TELDIBEIES  Fry T RHEDIBEIEC (TL R F 1y TDIBEIER) #BAD EZFE T I, FK-0404, FK-0604IIEY L2 F vy T IEHEE A,
<t ®>
BHORK FK-1412L-D\FK-1412M-D\FK-1412H-D FK-1417L-D\FK-1417M-D\FK-1417H-D FK-1612L-D\FK-1612M-D\FK-1612H-D
RABRIZLEF—  J(kgf-m) 9.8(1.0) 14.7(1.5) 14.7(1.5)
ZhA—y mm 12 17 12
RAZMEE kg(kgf) 75 (75) 20 (20) 8(8) 110(110) | 30(30) 13(13) 110(110) | 30(30) 13(13)
FEESHE m/s 0.3~1 0.3~2 0.3~3 0.3~1 0.3~2 0.3~3 0.3~1 0.3~2 0.3~3
RAMNE N(kgf) 2156 (220) 2646 (270) 2940 (300)
RAERYII7IV cycle/min 60 60 60
B SED) J/min 176 235 235
RABNIT®IVF—  (kgf-m/min) (18) (24) (24)
EXrOvRERA N (kgf) 8.9(0.9) LIF 8.9(0.9) LIT 9.8(1.0) LUIF
fERREHE © —5~70 —5~70 —5~70
BE (S&17) g 55 76 76
(Ca17) g 57 77 82
#) ORICIEF vy TELDBE IS Xy T HEDHEIIC (TLEF 4y T DIFEIER) #FBAD EZFRE T,
<ERLEDIEE>
*ZFEAICELTIL T BRR T OBIRERRAE 2 S GRATIHERA T, * I DPDBEIBRIEPEZRHTOIFEAIGHEREE A,
FARBEIBOAIVERODRIIEEEHENTLEZ, kY ITRNT TI—N=ZMREEDP HPHSBENEICLTTIV, GFRIRA
BB O IEE F 17 ICHERL 280, (BRELTIEAZOT 2 5R)
DR AP ED2ME~3EFEE) G IIEBR N/ ¥— (OP-020%3 ) RIS T ZAERAL 20,

(FK-0404. FK-0604>")— X 135MEBR My / \— UL CEFRR], )



‘.. oeeeeee vty iLriet—771%u8iL s FUJI SEIK]
.... ’SoftSilentSafety Kg/u_z l]\ﬂ (M4~M1 6)

- TiER

2
Q\
a2
A
>

~
27
-
Y/

l.
VAN
|

5 G PN
A 2 m =i %

W)

B R A B © D E F 4G H 4l J K L M N #0
FK-0404[1-S 286 - - — -
M4X0.5 4 246 | 201 | 45 | 12 - 8.1 2 7
FK-0404-C 32.6 4 3 - -
FK-0604-S 29 - - = =
M6X0.75 | 4 25 | 205 | 45 | 18 - 9.2 2 8
FK-0604-C 33 4 46 - -
FK-1008[]-S 48 - - = =
M10X1.0 | 8 40 | 345 | 55 3 15 | 142 3 13
FK-1008LJ-C 55 7 6 7.3 8
FK-12100]-S 63 - - = —
M12X1.0 | 10 53 | 475 | 55 | 35 - 16.2 4 14
FK-12100J-C 71 8 8 8.8 10
FK-1412[1-S 70 - - = =
M14X15 | 12 58 | 525 | 55 | 35 - 19.6 6 17
FK-1412-C 78 8 10 8.8 10
FK-1417-S 97 - - - -
M14X15 | 17 80 | 745 | 55 4 15 | 196 6 17
FK-1417-C 107 10 10 11 12
FK-161201-S 75 - - = =
M16X1.5 | 12 63 | 575 | 55 5 - 20 6 19
FK-161201-C 90 15 | 135 13.1 14

7E) FK-0404,FK-0604(I3T L2 F vy TR ISR EE Ao

<BKXEEDRTHE>

FK -14 12 M- C
\—ﬂw‘yﬂ})?ﬁ@&

oy TEL

S:
C: Fvy7fH&
R: LA Fvy T
MEEX 2 L : {5 A (B2 E0.3~1m,/s)
M: iR A (E122®RE0.3~2m,s)
H: S3®H (%% E0.3~3m,/s)
ZhO—7% (MmMERLTERR)
NI HAZ (mMmBALTERR)
J)—X%Z




